MANUEL ALVAREZ JIMENEZ, CANTARO 12, 28023 MADRID

REGISTRO CENTRAL DE PATENTES Y MARCAS:

EL CATÁLOGO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL – www.propiedad-industrial.es
Información de contacto:

REGISTRO CENTRAL DE PATENTES Y MARCAS

Pinar 5, 28006 Madrid

e-mail: contacto@propiedad-industrial.es

SE HA PRESENTADO LA SOLICITUD PARA LA PROTECCIÓN JURÍDICA DE SU MARCA A LA OFICINA ESPAÑOLA DE PATENTES Y MARCAS CON SEDE EN MADRID.

EL REGISTRO DE LA MARCA EN EL REGISTRO CENTRAL DE PATENTES Y MARCAS (POR UN PERÍODO DE 10 AÑOS), HABIENDO SOLICITADO SU PROTECCIÓN JURÍDICA A NIVEL NACIONAL, ESTÁ SUJETO AL PAGO ÚNICO DE LA CUOTA DE INSCRIPCIÓN EQUIVALENTE A 500,00 EUR.

NOMBRE: TUS 7 MINUTOS.COM

CLASIFICACIÓN: 38

TIPO DE MARCA: MIXTA

SOLICITANTE/ TITULAR DE LA MARCA: TUS 7 MINUTOS.COM

FECHA DE SOLICITUD DE LA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LA MARCA: 2015-09-25

NÚMERO DE SOLICITUD DE LA PROTECCIÓN JURÍDICA DE LA MARCA: N0361549



POR FAVOR, USE LOS SIGUIENTES DATOS BANCARIOS PARA EL PAGO DE LA CUOTA DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO CENTRAL DE PATENTES Y MARCAS.

SÓLO TRANSFERENCIAS SEPA. A LA HORA DE REALIZAR LA TRANSFERENCIA SEPA SE DEBE PROPORCIONAR LA DIRECCIÓN DEL BANCO DEL DESTINATARIO A TRAVÉS DEL CÓDIGO BIC/SWIFT.

BENEFICIARIO: EL CATÁLOGO DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL

LA DIRECCIÓN DEL BENEFICIARIO: NO SE REQUIERE EN CASO DE TRANSFERENCIA

SEPA

IBAN: PL21114000004002011200002473

BIC/SWIFT: BREXPLPWMBK

IMPORTE: 500,00 EUR

CONCEPTO: TUS 7 MINUTOS.COM

ROGAMOS REALICE LA TRANSFERENCIA BANCARIA EN SU BANCO EN EL PLAZO DE 7

DÍAS A PARTIR DE LA RECEPCIÓN DE ESTA CARTA.

El registro de una marca en el Registro Central de Patentes y Marcas es irrelevante para el establecimiento y la duración de la protección jurídica de una marca y su registro oficial en un registro público, siendo válido durante un período de 10 años sin excluir la posibilidad de prolongación del mismo. La realización del pago (indicando los datos señalados a la izquierda) se traducirá en la publicación de dicha marca en el Registro Central de Patentes y Marcas, y equivaldrá a la aceptación del contenido de esta carta, de los términos y condiciones aplicables en la misma y de toda la información anteriormente indicada, relacionada con la marca a registrar.